

## 本校教師研究遠超私校平均值

學生新聞

**【本報訊】**多年來本校提昇教師研究風氣與水準，已收到具體成效，依據國科會統計資料，本校教師八十五、八十六學年度申請國科會補助研究計劃案件，均超過各私立大學申請通過平均值甚多，某些項目也已超過公立大學平均值，另外，本校在推廣服務方面，也有良好成效。

本校綜合研究發展中心表示：八十五學年度本校教師申請國科會專題研究計畫案件計 240 件，通過件數 160 件，通過率為 66.7%，超過各私立大學院校申請通過率平均值 63.8%，較八十四學年度通過率提昇 2.3%。八十六學年度本校教師申請國科會專題研究計畫案件計 319 件，通過件數 193 件，通過率為 60.5%，超過各私立大學院校申請通過率平均值 55.7%。（見右表一）

至於與公立大學相較，以八十六學年度為例，在自然處方面，私校平均值為 66.6%，公校為 77.2%，本校已達 75.0%；工程處方面，私校為 55.1%，公校為 62.9%，本校為 62.2%；科教處方面，私校為 42.7%，公校為 66%，本校高達 70%，更是遠超出公校平均值。（見右表二）

綜研中心更表示，本校申請國科會計劃獲補助情況，近三年來逐年遞升，其佔各私立大學的比率，八十四學年度為 8.4%，八十五學年度 9.5%，八十六學年度為 10.8%。

據本校綜合研究發展中心表示，本校為提昇研究水準之措

在推廣服務方面，本校八十五學年度接受行政院環境保護專責署環境保護人員訓練，委託辦理「甲、乙級級廢水處理員訓練」計畫，共開訓六期，結訓學員計 223人。

2010/09/27